地质治理主体工程有望春节前完工

点补助项目神居山风景区地质治理工程,自今年11 月初正式开工建设以来,各项工作进展顺利,目前

已完成全部工程量一半左右,预计春节前主体工程

为玄武岩。因过去长期无序开采,山体形成了不稳

定斜坡,在强降雨等因素作用下,极容易发生滑 坡、崩塌灾害。为彻底消除地质灾害带来的安全

隐患,确保神居山周边文物以及景区游客、周边

居民的生命财产安全,今年,市国土部门精心编

制了治理工程设计方案,积极向上争取财政补 助,最终获得300万元省级地质环境保护与治理

资金。此次治理主要是通过砌挡土墙、修整坡面、

安装防护栏等措施,对不稳定的山体边坡进行整

体性加固。此外,还将通过在山体边坡种植一定数 量的苗木复绿等措施,来修复神居山风景区内的生

我市农机科技入户工作成绩斐然

来,我市点面结合,多措并举,大力推广和运用农机

新技术、新机具,全市实现机插秧面积66.1万亩,夏

秋两季秸秆还田面积近 113 万亩,引导发展农机服 务组织和农机大户21个,走在了全省前列。

机示范户中实施了农机科技入户示范工程项目,每

个示范户辐射带动 20 个以上农户,全市辐射带动 1

万1千个农户。项目区新建农机经济合作组织5 个,创省星级专业合作社6个,建成全国农机合作

示范社 4 个,建立水稻机插秧、三麦机条播万亩示

范方6个,农机新技术、新机具得到了进一步推广

秧机 321 台、稻麦秸秆还田机 161 台、高效设施农业

配套机械 486 台套、高效植保机械 47 台、大中型拖

拉机 136 台、高性能收割机 189 台、三麦条播一体机 197台。全市实现三麦条播面积 35 万亩、水稻统防

人口计生委开展岁末大调研活动

组,对各乡镇(园区、街道)人口计生工作开展岁末

大调研活动,查找工作中存在的问题和薄弱环节,

口计生工作的意见和建议, 查看有哪些亮点举

措明年可进一步强化、深化,有哪些薄弱环节明

年需要改进,从而为有针对性地谋划来年人口计

谋划来年人口计生工作思路。

生工作思路集思广益。

本报讯 连目来, 市人口计生委组织三个调研

活动中,调研组广泛听取基层干部群众对人

在项目实施的过程中, 今年全市共新增各式插

贾海涛 陆业斌 张云

范习岭

本报讯 近日,记者从市农机局了解到,今年以

据悉,今年我市在12个乡镇(园区)、550个农

姜兴盛 管玮玮

本报讯 记者昨日从市国土局获悉,省财政重

据了解,神居山是我市惟一的残丘,山体岩性

神居山风景区

有望全部完工。

态环境。

和应用

面积55万亩。

人社局提前谋划来年企业用工

本月新增 5 个劳务协作基地 春节后还将组织 3 场大型招聘会

本报讯 "这次我们在河北省又开辟 了5个新的劳务协作基地。"目前,记者 在市人社局采访时,该局劳动就业管理 处主任宋芸欣喜地告诉记者,本月中 旬,市人社局相关负责人带领部分企业 负责人前往河北省招工,并在该省邢台 市、邢台县、广宗县、清河县、任县等5 个县市新建立了5个劳务协作基地。至 此,我市已拥有近30个劳务协作基地, 这些劳务协作基地将为我市提供越来越 多的劳动力。

近年来,随着我市经济社会的发展、招 商引资、项目建设力度的不断加大,新开 工企业数量不断增加,企业用工需求旺 盛,"用工荒"现象时有发生。预计 2014 年 春节后,我市将迎来新的用工需求高峰, 特别是一线操作工缺口较大。为帮助企业 解决用工问题,市人社局提前谋划,周密 部署, 从本月中旬起至2014年2月底,采 用"走出去""请进来"等方式,大力开展 "企业用工服务"活动。目前,市人社局正 对我市企业用工需求进行走访调查,详细 了解企业缺工数量和工种;并组织人员对 我市在法定年龄内,有就业和培训愿望的 劳动力开展一次拉网式调查,以充分挖掘 劳动力资源。

据宋芸介绍,春节前,市人社局将在车 、三垛、界首等在外务工人员返乡的主 锣 要道路口设立宣传点和歇脚点,让他们就 近了解我市各种用工信息和相关政策,引 导他们返乡就业、创业;春节后,分别于2 月7日、2月16日、2月29日举办三场市 镇(乡)联动大型招聘会,为企业和求职者 搭建沟通的平台。在此基础上,该局还将 组织相关企业到劳动力资源充足的劳务 协作基地举办招聘会或驻点招聘,并出台 --次性奖励政策,鼓励支持民办职业中介 机构赴外省为我市企业招工。

朱广德 晓莉

金桥路两侧违法建设将集中拆除

2014 年 1 月 3 日前拆除到位

本报讯 近日,记者获悉,根据市"三拆 三整治"指挥部办公室的统一安排部署,市 城管行政执法局联合开发区管委会将对经 济开发区金桥路段(金桥北路北澄子 -泰北路两侧范围内) 违法建设进行 集中拆除。

此次拆违行动涉及违建户30户,面 积 1528.4 平方米,包括路边违建报亭、占 道摊点大棚、宅基地以外所有违法建(构) 筑物,将本着控制新增、减少存量,强化整 改、建管并重的原则,分阶段、有计划地逐 步拆除

目前,由高沙园社区和开发区城管行政 执法分局组成的两个工作组,已分别上门进 行宣传动员,教育引导违建户自行拆除或由 执法队员帮助拆除。对拒不配合的,执法人 员将采取强制措施拆除,力争在明年1月3 日以前全面完成拆除任务。 王锐 玉梅

我们在行动

徐郁明诗集《草尖上的青春》出版

本报讯 近日,江苏省作家协会会员。 高邮作协副秘书长、青年作家徐郁明的诗 集《草尖上的青春》由团结出版社出版。该 诗集是作者出版的第一部诗集,收录作者 近年来精心创作的诗歌 100 余首。该诗集 的出版使我市创建中华诗词之乡又添一 大亮点

徐郁明从2001年开始创作诗歌、散文, 作品散见于各类报刊。《草尖上的青春》分为 《致青春》《致生活》《致故乡》《致未来》四部 分,展现了诗人热爱家乡、守望青春、追求幸 福、乐观向上的蓬勃朝气。 晓晖



位于周山镇的扬州市恒久鞋业有限公司主要生产各类安全鞋、劳保鞋、工作鞋等,产品 多销往日本、欧美等国家和地区。公司今年可生产各类鞋60万双左右,预计年产值在2000 万元左右。图为工人们正在赶制产品。 周麟 张云摄

供电公司全力备战迎峰度冬

本报讯 近日,市供电部门组织60多名 施工人员,冒着严寒对位于城区薇风大道段 的10千伏珠湖线进行改造,以提高线路供电 可靠率。这是该公司为力保今冬企业、居民可 靠供电采取的系列措施之-

进入12月份以来,气温逐渐降低,我市 用电负荷攀升, 日最大用电负荷达 42.7 万 千瓦, 同比增长27%。为确保电力安全可靠 供应,市供电公司调控中心密切监控电网负 荷,合理安排电网运行方式,并结合我市工 农业和居民用电特点,出台了电网运行、优 质服务和迎峰度冬安全保障等3大预案。同 时,积极与大客户沟通联系,了解其生产用 电情况,认真做好负荷预测,最大限度地满 足客户用电需求。

此外, 市供电公司还组织人员对电网设 问诊把脉",并对施工现场、消缺整改情 况等进行全方位监督。针对冬季严寒、冰雪、 大雾等天气特点,工作人员积极优化巡检线 路及设备方案,规划特殊天气下巡检项目, 加强对重载设备引流线、线夹测温:重点对 城乡负载较重及单回10千伏线路进行改 造。据悉,截至目前,该公司已消除各类设备 隐患 42 起。 林华鹏 管玮玮

责任编辑 版

郭兴荣 张明月

一本记账本露出马脚

我市警方破获一起交通肇事逃逸案

本报讯 现年 55 岁的高某在驾驶正三 轮摩托车装运稻谷的过程中,不慎将64岁 的桂某撞倒后逃离现场,桂某因抢救无效死 亡。警方通过遗留在事故现场的一本记账 顺藤摸瓜很快就锁定了肇事洮逸者高 本. 某。

本月15日18时许,我市警方接到报 警称安大公路高邮临泽加油站南 100 米 处,有人被撞倒躺在路上。接报后,事故处 理民警迅速赶赴现场,将伤者桂某送至医 院抢救,后桂某经抢救无效死亡

在事故现场, 民警发现一辆人力板车散 落在道路东侧非机动车道内, 板车与车轮分 离……同时,现场还有鞋子、稻子、纸牌等大 量散落物,其中有一本记账本引起了民警的 注意。民警遂根据记账本上的信息展开研判, 最终查明兴化市李中镇的高某有重大嫌疑。 就在民警前往兴化市开展调查的过程中,肇 事逃逸的高某感到压力较大, 主动前往我市 公安局交巡警大队周巷中队投案自首。目前, 高某已被市检察机关批准逮捕。

周明宝 王玉荣 王道

(上接一版)按照"政府统一所有、财政集中监管 的原则,将相关产权统一划转至市国有资产管 理中心名下,产权证由市国有资产管理中心统 保管。同时为确立政府所有权地位,明确单位 使用职责, 市国有资产管理中心在使用权和收 益权不变的前提下,又创造性地提出发放国有 资产使用证

产权集中管理是产权登记部门突破政策瓶 颈、重建办理流程的一件难事,也是单位解决遗留 问题、合法使用资产的一件好事,更是我市理顺产 权关系、坚持依法行政的一件大事。为了把好事办 好、难事办实,我市相关部门紧紧围绕市政府确定 的工作目标,分工协作,密切配合,采取统一布置、 集中会办的方式,努力提高办理效率,力保工作按 序时推进

市财政局充分发挥牵头作用,建立"工作小 组主办、业务科室协办、局长室督办"的工作机 制,内凝全局上下之心,外聚协作部门之力,开 展专题调研,组织清理核查,落实分类办理方 案。在此基础上,按照排定时间表,一方面及时 与资产使用单位对接,分批次布置,严要求把 关,按序时移交;另一方面加强与产权登记部门

联系,跟踪办理讲度,及时协调处理办理过程中 出现的问题。市国土、房产、规划等部门面对实 际,克服困难,抽调业务骨干组成专门工作班 子,开辟绿色通道,在政策允许的范围内,精简 办理程序,简化办证手续,加快办理速度,提高 办理质量。资产使用单位识大体,顾大局,积极 支持配合,通过走访调查、查找档案,理清权属 来源, 查找历史证据, 尽最大可能提供办证所需 手续,为依法确权、合法登记提供了保障。

至11月底,所有土地房屋的初始登记、产权 过户和权证归档工作全部结束。据统计,在短短的 两个月内,房管部门共测绘房产81宗,面积27.5 万平方米, 办理初始登记 120 宗, 办理过户登记 146 宗;国土部门共测绘土地 99 宗,面积 56.3 万 平方米,办理初始登记112宗,办理过户登记150 宗;规划部门共测绘土地 36 宗,面积 37.4 万平方 米,规划设计51宗,面积40.7万平方米

为防范债务风险,在所有权不变的前提下。 我市还对市属企业土地房屋产权证实行统一保 管,共涉及企业28户,集中土地证、房产证145 本,真正达到了全面集中、全面管理的目的。

热线:84683100 传真:84683106 在线投稿:http://tg.gytoday.cn 日 高 邮 网 址 :http://www.gytoday.cn